

RETIFICAÇÃO DO EDITAL N° 04/2018 (PAISE)

Em 9.1 (PRORROGAÇÃO DAS INSCRIÇÕES ATÉ QUARTA-FEIRA, 9 DE MAIO DE 2018):

Onde se lê:

“9.1 A implementação do Programa de Assistência e Inclusão Social do Estudante do IF Baiano – campus Uruçuca, para o ano de 2018, atenderá ao seguinte cronograma:”

FASES	PERÍODO/DATA
Publicação e divulgação do edital no campus	24.04 a 09.05
Período de inscrições	24.04 a 09.05
Leitura e esclarecimentos do edital	07.05, de 15 às 17h
Período de análise e julgamento	10 a 11.05
Divulgação dos horários e datas das entrevistas	11.05
Entrevistas	14 a 18.05
Divulgação dos pré-selecionados por auxílio	22.05
Período de solicitação de recursos	23.05
Divulgação dos resultados dos recursos	25.05
Divulgação da lista dos selecionados	29.05
Apresentação da documentação bancária para repasse financeiro ao estudante	30.05 a 08.06
Envio das planilhas preenchidas ao Núcleo Financeiro	20/06
Previsão de repasse financeiro aos estudantes	10.07

Leia-se:

FASES	PERÍODO/DATA
Publicação e divulgação do edital no campus	24.04 a 09.05
Período de inscrições	24.04 a 09.05
Leitura e esclarecimentos do edital	07.05, de 15 às 17h
Período de análise e julgamento	10 a 11.05
Divulgação dos horários e datas das entrevistas	11.05
Entrevistas	14 a 24.05
Divulgação dos pré-selecionados por auxílio	28.05
Período de solicitação de recursos	29.05
Divulgação dos resultados dos recursos	30.05
Divulgação da lista dos selecionados	30.05
Apresentação da documentação bancária para repasse financeiro ao estudante	30.05 a 11.06
Envio das planilhas preenchidas ao Núcleo Financeiro	22/06
Previsão de repasse financeiro aos estudantes	10.07